

泰安碧桂园·凤凰会正式启动

百余组商家代表签约,会员消费享优惠

27日,泰安碧桂园·凤凰会正式启动。泰安碧桂园·凤凰会启动仪式暨联盟商家签约大会在泰安碧桂园城市展厅(东升国际商务港一楼)成功举行。现场百余组商家代表到场,气氛盛大庄重。入会的商家和客户会员,将享受最嗨最牛的玩转泰城攻略。

泰安碧桂园创办凤凰会的初衷是希望最大程度地整合泰安实力企业、品牌商家,达成资源共享,强强联合,互惠共赢,最终实现服务泰城市民,创新泰城商业模式,筑梦魅力泰城的愿景。

泰安当地各大商家对凤凰会表示出极大的热情和支持,商家行业涉及到金融类、酒店类、建材类、装修类、教育类、汽车类、餐饮类、娱乐类等众多行业,且与会商家均为泰安各行业实力商家。启动仪式到场的商家有泰安宝龙福朋喜来登酒店、泰安东尊华美达广场大酒店、丽景连锁酒店、三角洲教育连锁培训学校、泰安广宝汽车销售服务有限公司、泰安庞大之星汽车销售服务有限公司、泰安交运集团、泰安中百大厦、中国农业银行龙泽



支行、居然之家、泰山大剧院等泰安众多行业领军人物,资源绝对丰富,折扣也足够优惠,泰安碧桂园的会员们的福气来了,一张凤凰卡在手,畅享便捷。

成立于1992年的碧桂园,有着22年的地产经验,荣获中国地产十强、亚太上市公司30强等多个荣誉称号。如今碧桂园进驻泰安,将致力打造至美依山生态精装大城,配套五星级凤凰俱乐部、架空层泛会所、健身房、咖啡厅、影音室等功能室满足生活休闲所需;更有室内恒温泳池,四季皆可畅游。七星级的园林,让

居者每天生活在花园里,同时尊享国家一级资质物业服务,生活尊贵、温馨而又生态。

凤凰会正式启动后,泰安碧桂园将在官方微信平台及官方宣传资料上对凤凰会及商家进行介绍,同时会及时输出商家会员最新的活动及优惠信息。我们的目标是让泰安碧桂园成为凤凰会商家会员对外形象展示和宣传的重要窗口,让商家体验到碧桂园品牌的实力。如果您还想加入泰安碧桂园·凤凰会,可及时关注官方微信taianbg,第一时间了解凤凰会的最新动态。

大安·绿视界小太阳幼儿园 举办儿童专题教育讲座

责任的传递,不仅是对房子的精雕细琢,更是对业主的百般呵护!大安·绿视界延续了大安集团品质地产的荣耀,也传承了“建筑感动未来”的使命。

5月22日下午,由山东大安建业地产开发集团有限公司主办,大安·绿视界小太阳幼儿园国际园承办的“走进儿童的乐园-从儿童发展的关键期谈起”专题讲座在宝龙福朋酒店欢乐开讲!

讲座嘉宾特邀留美国北卡大学学前教育系毕业,华东师范大学学前教育专业教育博士,山东英才学院学前教育专业研究院院长——宋占美教授。

在讲座中,宋教授向家长们着重说明了儿童发展的关键期,儿童0-6岁是大脑发展的黄金期,因而实施早期教育可以充分发挥幼儿各项潜力,促进儿童身心全面发展。

在体育圈,阿迪达斯、耐克即是品牌的力量,在时尚圈,Lv、Gucci即是品牌的力量,在数码圈,苹果、三星即是品牌的力量,而在泰安的房产圈,大安集团即是品牌的力量,一家专注于地产开发22年的龙头企业,无需包装即华彩熠熠。

大安·绿视界作为大安集团22年间打造的一处明星楼盘,凝聚了先进的设计理念和智慧,同样也受到极大的赞许和关注。项目开创

了泰安居住新理念,生态地产、巴厘岛风情,专属双公园等,无一不是置业者夸赞的亮点!如果说上帝创造了人类,那么大安·绿视界就创造了泰安房地产建筑新风向。

小太阳幼教集团是武汉大学济南小太阳和泰安小太阳幼儿园组成的。在山东共有八家高规格幼儿园,教师队伍合格率100%,大专以上学历70%,儿童心理学专业教师4名,教育学硕士一名,是全国优秀民办幼儿园,全国百佳幼儿园,山东示范性幼儿园,目前在园幼儿2000余名。2014年3月,大安集团引进小太阳幼儿教育品牌,着力于泰安东部新区的高品质楼盘——大安·绿视界小太阳幼儿园国际园的建设,为东部新区的市民带来前端、创新、国际化、大视野的幼儿教育。幼儿园设计以生态、自然、高端、优雅为理念,达到一步一景致,步步皆教育,及时抓住幼儿发展敏感期,全面发展幼儿,让孩子在寓教于乐的环境里快乐成长。

为回馈置业者,凡大安·绿视界业主子女入园即可享受入园优惠。我们有理由相信,大安·绿视界小太阳幼儿园国际园先进的教育理念和强大的师资力量,将带动甚至影响泰安学前教育的发展,更多的家长和孩子将会在这里受益终生!

美好生活从这里开始

泰豪名城一期盛大交房 二期耀世加推

经过3年的精心设计规划,倾力打造,继1#楼交房之后,泰豪名城2#、3#楼也迎来盛大交房,15万平米品质大盘走向成熟。随着业主陆续到来,交房现场井然有序,喜气洋洋,工作人员带领并协助业主办理相关手续,直到顺利拿到钥匙。让业主倍感温馨,脸上洋溢着乔迁新居的喜悦之情,在肯定新居质量的同时,更赞叹小区的美丽与温馨。



的独立法人实体,注册资金300万元,是国家物业管理二级资质企业,山东省优秀物业管理企业,国际质量管理体系认证企业。

目前,泰豪名城一期中心万平景观区的布景工作正在紧张进行中,整个围合式园林景观的轮廓初步体现,穿插错落的栈道、亭廊、休闲广场因二期紧锣密鼓的施工,目前不能完美体

现。但项目健身中心、儿童游乐场等场所一应俱全,老人、儿童、休闲活动场地设备完善,欢乐和谐健康使温暖的家位于花园与宁静中心,让你在快节奏的都市生活氛围中营造出一片难得的休憩场所,24小时安防和贴心的物业服务,充分保障居住的私密性与安全性。

目前项目二期正在紧张施工中,预计今年将推出6#,主力户型包含首期热销的120平户型,同时50㎡精装小户型公寓即将面世。泰豪旅游文化商品城——泰豪名城是由山东泰豪房地产开发有限公司投资开发的,项目规划占地面积约3.25万平米,总建筑面积约13.8万平米,绿地率为30%,规划建有4栋高层住宅,1座星级酒店,1个大型商超,项目所打造的是一所集居住、购物、餐饮、商务等多功能于一体的城市综合体,也就是说,在项目全部建成后,您可以在这里享受到一站式的全方位服务。

绝版区位升值无限 泰安恒大城配套全新升级

人类源于自然,回归自然纵然能享受质朴生活却不能享受现代文明。然而居于闹市,喧嚣、繁杂、拥挤等令人生厌,钢筋混凝土空间早已使人萌生退意。但是在恒大城这些都不是问题。选择恒大城就选择了伴湖而居,近水而栖。恒大城一个近乎完美的楼盘,一个“物华天宝、人杰地灵”的学区大盘,不仅地处绝版区位,未来形势更是一片大好!

恒大城相关负责人介绍,该项目位于泰安三区,泰山区、岱岳区、高新区交汇之处,万官路599号。随着万官路与京沪高铁泰安站的连通,以及各项基础设施的完善,定位于高新区的新产业将得到空前发展,未来的高新区将迅速崛起,成为泰城经济新脊梁柱。根据泰安城市2004—2020年的总体规划,在以后15期间,南部新城将成为泰安发展的核心。南部高新区坐拥城市规划重点地区及京沪高铁正式开通的双重利好,在泰安向西向南重点开发的步伐中,既得经济迅速腾飞之势,又不忘加强自然、人文双重文化建设。同时,高铁时代的到来也将使该片区成为引领泰城经济的新龙头首。

泰安市围绕“一个中心、一条轴线、六条绿带、六

个组团”的城市布局设置,也为恒大城项目带来了区位优势。2014年2月份,项目座落地的徐家楼街道办事处共签约24个项目,合同引资额达166.3亿元,实现了2014年招商引资的开门红,也对全区的经济增长必将起到积极的推动作用。近日,2014(深圳)泰安经济合作洽谈会在深圳举行,洽谈会现场签约投资项目14个,战略合作协议2个,合同引资额418.1亿元。其中泰山区就有2个项目参加签约,合同引资额达40亿元。项目的成功引进,也意味着这片热土未来势必会成为众多商家必争之地。

恒大城2万㎡欧陆皇家园林,1万㎡超阔双湖水景,1.6万㎡欧陆风情繁华商业街,5000余平方米五星级会所的建造,为泰安开启了水岸浪漫的自然生活也让泰城人民的生活品质步入一个新境地。如此恢弘巨制,只等君来开启。

为回馈泰城人民的厚爱,恒大城又一力作正在进行钜惠加推!54-101㎡精装小户型正在火爆热销,总价25万起即刻入住。另外,值端午、六一双节之际,恒大何城将举办三天精彩活动邀您一起参与。想知道活动到底有多精彩吗?这个假日就来恒大城一起参与活动吧!

中悦城: 建筑美景与景观美景的双重享受

中悦城,城市中部百米地标建筑群,观泰山之壮美,承泰山之庇护,集千年登山文化中轴线之底蕴。推窗放眼,山景与院景集眼前!中悦城项目是由香港永诚利集团投资、泰安永鸿置业开发建设的70万平米大型海派社区。

项目是以国际视野的全敞开规划和阳光无限的类板式机构,打造新古典Art Deco风格的艺术人文居住社区,拥有法兰西御花园的风情园林,名仕尊享的宴会所,精心设计的全通透阳光户型,细腻贴心的物业服务致敬泰城精英一族。中悦城一期项目占地面积6.4万平米,开发建设住宅面积超过20万平米。地块东西长,南北短,住宅部分共开发建设10栋单体,一期开发建设的

住宅楼间距基本都在80米。楼座的摆放,主要以品字型布局为设计理念,品字形设计最大的优势在于楼与楼之间基本上不存在遮挡阳光的问题。

中悦城项目的建筑风格,选择了高端雅致的海派建筑风格。海派建筑特色的魅力在于,一方面体现在整个建筑体系视觉的冲击效果,给人挺拔、高端、大气的独特感觉。另一方面表现在注重房型功能设计要求,房型设计具有实用性和超前性。中悦城项目,考虑到业主对园林景观的需求,在户型的设计上将观景阳台和落地窗进行了选择性的组合,力求达到建筑美景与景观美景的双重享受。

开发公司对小区园林景观的要求特别高,考虑到业主对景观园林实用性的要求,小区内将设置一些户外设施,以供住户使用,例如:小区及商业街的地砖拼花铺设达到了海派建筑风格的极致,小区的部分路网及业主休闲区,采用与建筑外立面相对称的米黄色和白色彩砖铺设,尽显高贵典雅。从南侧主入口进入小区,正对面的是我们8000㎡的第一园林主题组团,其中有:主题雕塑、中心广场、绿树成荫的园林体验区,在它的东西两侧,分别设计了6000㎡的另外两个主题广场,设有环形花园、主题凉亭、休闲座椅、羽毛球广场、篮球场,让业主置身绿色自然中,并通过使用户外设施,与自然进行互动的交流。